方向凝聚力量

中共江西省委机关报 江西日报社出版



2020年11月

26

星期四

庚子年十月十二

国内统一连续出版物号

第25978号 今日12版

邮发代号【43-1】

习近平致电祝贺拜登当选美国总

新华社北京11月25日电 11月25日,国家主席习近平 致电约瑟夫•拜登,祝贺他当选美国总统。

习近平在贺电中指出,推动中美关系健康稳定发展, 不仅符合两国人民根本利益,而且是国际社会的共同期 待。希望双方秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的 精神,聚焦合作,管控分歧,推动中美关系健康稳定向前 发展,同各国和国际社会携手推进世界和平与发展的崇

同日,国家副主席王岐山致电卡玛拉·哈里斯,祝贺她 当选美国副总统。

向新时代最美奋斗者致敬

-论学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上重要讲话

习近平在中央军委军事训练会议上强调

全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力

新华社北京11月25日电(记者李宣良、刘济 美)中央军委军事训练会议25日在京召开。中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席 会议并发表重要讲话。他强调,全军要贯彻新时代 党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持聚 焦备战打仗,坚持实战实训、联战联训、科技强训 依法治训,发扬优良传统,强化改革创新,加快构建 新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能 力,为实现党在新时代的强军目标、把我军全面建 成世界一流军队提供坚强支撑

下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌 声中,亲切接见会议代表、全军军事训练先进单位 代表和先进个人,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他强调,军事 训练是部队经常性中心工作,是生成和提高战斗力 的基本途径,是最直接的军事斗争准备,对于确保 部队能打仗、打胜仗,对于提高部队全面建设水平 具有十分重要的意义。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央 军委坚定不移推进实战化军事训练,推动全军坚持 把军事训练摆在战略位置,重点推进实战实训,深 入推进联战联训,大力推进训练领域改革创新,广 泛推进群众性练兵比武。我军军事训练在紧贴实 战、服务实战方面向前迈出了一大步,解决了一些 长期存在的突出矛盾和问题,支撑了备战打仗能力 提升和各项重大任务完成。

习近平强调,当前,我国安全环境、军事斗争态 势、我军使命任务、现代战争形态、我军组织形态、国防 和军队现代化目标任务都发生新变化,(下转第2版)



11月25日,中央军委军事训练会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席 会议并发表重要讲话。 新华社记者 李 刚摄

刘奇在会见载誉归来的我省全国劳模和先进工作者代表时强调

大力弘扬劳模精神劳动精神工 汇聚加快高质量跨越式发展强大力量

本报讯(记者刘勇)11月25日, 省委书记刘奇在南昌会见了刚刚赴 京参加全国表彰大会载誉归来的我 省全国劳模和先进工作者代表,他强 调,我们要深入学习贯彻习近平总书记 在全国劳动模范和先进工作者表彰 大会上的重要讲话精神,大力弘扬劳 模精神、劳动精神、工匠精神,充分发

挥工人阶级和广大劳动群众的主力 军作用,汇聚加快全省高质量跨越式 发展的强大力量,奋力谱写全面建设 社会主义现代化国家江西篇章,描绘 好新时代江西改革发展新画卷。

省领导易炼红、赵力平、吴忠琼、 龚建华参加会见。赣州澳克泰工具 技术有限公司研发工程师邱联昌,九

本报讯 (记者**魏星**)11月25

会议学习贯彻了习近平

话精神并强调,要深入贯彻新发

展理念,坚定不移走生态优先、绿

色发展的路子,以环境增色厚植

绿水青山新优势, (下转第2版)

江学院团委办公室主任、驻村第一书 记谭翊泉等全国劳模和先进工作者 代表作了发言,畅谈参加表彰大会的 切身感受,表示将珍惜荣誉、接续奋 斗、再立新功

刘奇代表省委、省政府对受表彰 的全国劳模和先进工作者表示祝 贺。他说,各位劳模和先进工作者代 表,有矢志科研攻关的领军人才,有 独具匠心善于创造的"赣鄱工匠",有 挺身而出奔赴"战场"的抗疫英雄,有 扑下身子扎根基层的乡村干部。你 们在平凡岗位上创造了不平凡的业 绩、书写了不平凡的故事,用实际行 动诠释了"爱岗敬业、争创一流,艰苦 奋斗、勇于创新, (下转第2版)

易炼红主持召开大南昌都市圈发展协调推进领导小组会议时强调

加快做优做强大南昌都市圈 引领带动全省高质量跨越式发展

本报讯(记者魏星)11月25日,省长、大南 昌都市圈发展协调推进领导小组组长易炼红 主持召开领导小组第三次会议。他强调,要深 入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平 总书记重要讲话精神,聚焦目标任务、紧盯 问题短板、狠抓工作落实,加快做优做强大 南昌都市圈,强力引领和带动全省高质量跨 越式发展。

省领导殷美根、赵力平、吴晓军出席会议。 易炼红充分肯定了今年以来推进大南昌 都市圈建设取得的新成效,深刻分析了存在的 问题和不足,协调解决有关事项。他指出,要 在把握大局、开创新局中塑造新优势,牢牢把 握我国进入新发展阶段、构建新发展格局的 重要窗口期,找准坐标定位,发挥比较优势, 探索快速崛起有效路径。要加快建设现代产 业体系,大力实施"2+6+N"产业高质量跨越 式发展行动计划,树牢"项目为王"理念,抢抓 数字经济发展机遇,做好铸链补链延链强链 文章,加快构建分工合理、优势互补、各具特 色、抱团发展的产业格局。加快建设区域创新

(下转第2版)

省十三届人大常委会第二十五次会议闭会

会议决定2021年1月26日召开省十三届人大五次会议

本报讯 (记者邱辉强)省十三届人大常委 会第二十五次会议于11月25日闭会。当日下 午,第三次全体会议在南昌举行。省人大常委 会党组书记、副主任周萌主持会议。省人大常 委会领导朱虹、马志武、龚建华、冯桃莲、胡世 忠,秘书长韩军出席会议。

会议决定,2021年1月26日召开省十三届

体系,

会议表决通过了《江西省县级以上地方各 级人民代表大会代表建议、批评和意见办理规 定(修订)》《江西省优化营商环境条例》《江西 省公安机关警务辅助人员条例》《江西省土壤 污染防治条例》《江西省地方金融监督管理条 (下转第3版)

万钢在南昌调研指导半导体照明产业发展时强调

为夺取全面建设社会主义 现代化国家新胜利努力奋斗

姚增科陪同调研

本报讯 (记者**万仁辉**)11月23 日,全国政协副主席万钢在南昌市调 研半导体照明产业发展情况。省政协 主席、党组书记姚增科陪同调研。

-下飞机,万钢一行就前往南昌 高新技术开发区国家硅基LED工程 技术研究中心, 听取中国科学院院士 江风益和晶能光电首席执行官王敏等 关于硅衬底氮化镓基技术的产业化情 况汇报,详细了解研究中心最新科研 成果、人才培养、产学研结合等情况, 并与大家座谈交流。

万钢在充分肯定我省坚持创新引 领、保持硅基LED良好发展态势后指 出,经过十几年的努力,LED产业树 之根逐步牢固,产业树之干旺盛长成, 产业树之枝已开花结果,形成了完全 自主可控的产业体系。在城市照明、 汽车用灯、显示产品等市场的应用前 景广阔,大有可为。

万钢指出,学习贯彻中共十九 届五中全会精神,一定要坚持科技 自立自强,坚持系统观念,增强基础 科学研究的科学性和前瞻性思维。 要以高质量的应用,生产高端的产 品和跨界融合的产品,带动产业高 质量发展。他强调,希望江西充分 利用好国家级工程技术研究中心这 个平台,着力提高自主创新能力,突 破关键技术,定期向市场发布应用 新技术、研发配套新需求、推广新产 品,形成产业链发展合力,为夺取全 面建设社会主义现代化国家新胜利 努力奋斗。

姚增科表示,省政协一定要从科 技强省、高质量发展的高度,通过建言 资政与凝聚共识双向发力,尽心尽力 做好工作,一项一项助推落实。

在调

面

开座谈

强

调

本报讯(记者刘勇)11 月 25 日,省委书记 刘奇调研全面依法治省工作并召开座谈会,他强 调,我们要深入学习贯彻习近平法治思想,坚定 不移走中国特色社会主义法治道路,凝心聚力推 进全面依法治省,加快建设更高水平的法治江 西,为开启全面建设社会主义现代化新征程提供 坚强法治保障。

尹建业、赵力平 出席座谈会。

研行政执法、公共法律服务、行政诉讼等工作。 地,刘奇都亲切看望慰问一线工作人员, 询问相关工作开展情况。他指出,法治化是营商 环境的重要组成部分,要深化"五型"政府建设, 深入推进"放管服"改革,完善提升"赣服通""赣 服务功能,加快打造市场化、法治化、国际 ·体推进基层依法治理,不断健全基层矛盾

在省司法厅,刘奇听取了全面依法治省工作 汇报,他指出,近年来,全省上下坚决贯彻落实党 中央关于全面依法治国的决策部署,推动法治江 西建设取得明显成效。特别是面对突如其来的 新冠肺炎疫情,在坚持依法防控、服务复工复产、 维护社会大局稳定等方面,充分发挥法治引领保 障作用,为统筹推进疫情防控和经济社会发展作 出了重要贡献。

座谈会上,江西财经大学校长邓辉、省律师 协会常务副会长刘卫东、玉山县县长徐树斌、抚 州市委依法治市办秘书科科长吴云瑛、南昌市滨 江学校法治副校长王文宪等作了发言,他们就高 校法学教育、律师积极作用发挥、法治政府建设、 "法律明白人"培养、青少年普法教育等主题,结 合实际讲现象,联系工作谈建议。刘奇认真听 取、热情互动,要求有关部门积极研究,广泛吸纳 意见建议。

刘奇指出,习近平法治思想是对党领导法治 建设实践和宝贵经验的科学总结,是在法治轨道 上推进国家治理体系和治理能力现代化的根本 遵循,是引领法治中国建设在新时代实现更大发 展的思想旗帜。我们要深刻认识习近平法治思 想的重大政治意义、理论意义、实践意义,坚持 习近平法治思想在全面依法治国中的指导地位, 切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",把学习贯彻习近平法治思想同学习贯 彻党的十九届五中全会精神结合起来,同实施法

治建设规划纲要结合起来,深化学习教育,狠抓任务落实,努力把科学思想转化 为工作实效。

刘奇强调,要按照中央全面依法治国工作会议的部署要求,牢牢把握工作重 点,加强宪法实施和监督,改进地方立法工作,提升法治政府建设水平,筑牢公正 司法防线,提高全民法治素养,统筹推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守 法,努力建设更高水平的法治江西。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有 机统一,全面加强党对法治江西建设的领导,健全党领导法治建设的制度机制,推 动领导干部自觉尊法学法守法用法,提升法治专门队伍革命化、正规化、专业化、 职业化水平,确保党中央关于全面依法治国的决策部署在江西落实落地。

逐梦新征程 聚力鼓干劲

省委宣讲团在全省宣讲综述

■ 见第2版 ▶

赣 日,省长易炼红主持召开第五十 七次省政府常务会议,学习贯彻 习近平总书记重要讲话、重要指 示精神,强调要按照中央和省委 新 部署要求抓好贯彻落实;研究部 署推动油茶产业高质量发展、建 动 立省政府金融工作议事协调机 制、支持赣江新区高质量跨越式 油 发展等工作。 茶产 总书记在中央全面深化改革委 员会第十六次会议上的重要讲 话精神并强调,改革始终是推动 发展的"第一动力"和"关键一 业高 招",越是处在厚积薄发、转型升 级、爬坡过坎的关键阶段,越要 以改革破瓶颈、促升级。要坚定 改革决心,拓展改革新局,勇担 改革使命,为江西高质量跨越式 唇 发展注入动力活力。会议学习 贯彻了习近平总书记关于推进 农村土地制度改革、做好农村承 **国**邑 包地管理工作的重要指示精神 并强调,要坚持把依法维护农民 权益作为出发点和落脚点,纵深 推进农村土地制度改革,坚守土 地改革底线,巩固土地改革成果, 等 激发土地改革活力。会议学习贯 彻了习近平总书记在全面推动长

发展和· 江经济带发展座谈会上的重要讲

持召开省政府常务会议